

Быстрее! Выше! Сильнее!

В конце октября завершилось первенство завода по «летающему мячу».

В течение месяца во Дворце водного спорта прошло 27 игр, в которых ловкость рук, силу удара и умение играть в команде показали волейболисты 14 подразделений завода. Итоговые результаты отражены в прилагаемой таблице.

А заводская спартакиада продолжается, и накал спортивных страстей во Дворце водного спорта не утихает: эстафету от волейболистов приняли баскетболисты.

Во многом массовость, непрерывность соревнований, степень участия подразделения в спортивных состязаниях зависят от активности цехового комитета профсоюза, а именно от его председателя и физорга – члена цехового комитета по спортивно-массовой работе. В каждом подразделении есть свой физорг. Он организует членов профсоюза для участия в спортивных мероприятиях за честь своего рабочего коллектива, привлекая их к ведению здорового образа жизни. Причем, зачастую физорг, как

говорится, первым идет в «бой», являясь капитаном команды.

Физорги – активные и увлеченные люди, для которых занятия спортом является неотъемлемой составляющей их жизненного кредо. Здоровым энтузиазмом и спортивной энергией они заражают своих коллег по работе.

Если вы хотите приобщиться к занятиям спортом и защищать честь команды своего подразделения – приходите в свой цехком и познакомьтесь с физоргом. Желаем удачи!

Подразделение	Место
<i>Первая группа</i>	
Аглодомный цех	1
ЭСЦ	2
Энергоцех	3
Калибровочный цех	4
Прокатный цех	5
ЖДЦ	6
<i>Вторая группа</i>	
Энергоремонт	1
З/управление	2
ЦПП	3
АТЦ	4
<i>Третья группа</i>	
Цех КИП и А	1
УВПО, ГО и ЧС	2
ЦЗЛ	3
Электрический цех	4

Екатерина Бикшанова

“Мой завод. Моя профессия. Мой профсоюз”

Под таким названием в 2009 году Свердловский областной комитет ГМПР провел среди молодых работников предприятий горно-металлургического комплекса Среднего Урала фотоконкурс, посвященный Году молодежи и 10-летию Координационного совета по работе с молодежью Свердловского обкома ГМПР.

На конкурс поступило более трехсот фотографий от шестнадцати участников с пяти предприятий области. Порадовало то, что фотографии были выполнены на отличном, профессиональном уровне, хотя представлены обычными работниками, от станка, из цехов. Ведь треть трудящихся горно-металлургического комплекса области

– это молодежь. И каждый способен талантливо запечатлеть на пленке то, что он считает по-настоящему красивым.

А вот и они, наши победители:

I место – Чермакова Людмила Сергеевна, проектно-конструкторский центр ОАО «Первоуральский новотрубный завод».

II место – Спиридонов Алексей Леонидович, электросталеплавильный цех ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова».

III место – Кустов Александр Федорович, дробильно-обогадательная фабрика ОАО «Первоуральское рудоуправление».

Победители получили ценные призы – фотоаппа-

ты от областного комитета и Почетные дипломы.

А конкурс «Мой завод. Моя профессия. Мой профсоюз» переходит в ранг ежегодного и уже в следующем январе он вновь соберет всех любителей фотографии.



I место Л.С. Чермакова



II место А.Л. Спиридонов



III место А.Ф. Кустов

По материалам сайта Свердловской областной организации ГМПР

Память

4 ноября на 63 году жизни скоропостижно скончался Анатолий Дмитриевич Портнов.



Он проработал на родном предприятии с 1971 по 2001 год и ушел на заслуженный отдых с должности заместителя председателя профкома.

Анатолий Дмитриевич начал свою трудовую деятельность на металлургическом заводе помощником машиниста в железнодорожном цехе. Вскоре без отрыва от производства он прошел обучение и получил специальность «машинист». Анатолия Дмитриевича всегда интересовала и общественная жизнь цеха: он старался помочь работникам

в решении трудовых проблем, активно участвовал в соревнованиях по легкой атлетике, защищая честь своего подразделения.

В 1989 году на цеховой профсоюзной конференции Анатолия Дмитриевича коллеги по работе избрали председателем профкома железнодорожного цеха и он начал работу в штате профкома. Одновременно он был избран членом профкома и работал в комиссиях при профкоме по жилью и по заработной плате.

С 1997 г. по 2001 г. Анатолий Дмитриевич

проработал в должности заместителя председателя профкома.

Члены профсоюзного комитета и все, кому довелось работать и общаться с Анатолием Дмитриевичем Портновым помнят его как отличного профессионала своего дела, мудрого наставника для молодых рабочих, грамотного специалиста в профсоюзной деятельности и внимательно человека к людским проблемам. Память о нем навсегда останется в наших сердцах.



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОАО «МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД им. А.К. СЕРОВА»

СПЛАВ



№5/5

Ноябрь, 2009

В номере:

Коллективный договор 2010	1
В преддверии Нового года	1
Изменение структуры	2
“Авто-Партнеру” нужен профсоюз	2
Работники питания в профсоюзе металлургов	2
Богатство Ольги Смоляковой	3
Государственная поддержка материнства и детства	3
Быстрее! Выше! Сильнее!	4
“Мой завод. Моя профессия. Мой профсоюз”	4
Память	4

29 ноября - День матери

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю Вас с одним из самых теплых и душевных праздников – Днем матери! С момента рождения самым главным и нужным человеком для нас становится мама – добрая, ласковая, нежная. Празднование Дня матери – это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность нашим мамам за их любовь и понимание.

Почтение и уважение к женщине, воспитывающей детей, забота о материнстве и детстве лежат в основе многих социальных программ предприятия и профсоюзного комитета. Профсоюзная организация делает многое, чтобы внимание к матерям не ослабевало, чтобы женщины ощущали всестороннюю поддержку, а их дети росли здоровыми.

С праздником вас, милые, дорогие мамы и женщины в трепетном ожидании! Пусть ваши дети растут талантливыми и любящими, внуки дарят заботу и внимание! От всей души желаю вам здоровья, счастья и семейного благополучия!

Вера Тилькун,
председатель профкома
ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» ГМПР

Коллективный договор 2010

Начала работу согласительная комиссия для проведения переговоров о продлении срока действия коллективного договора на следующий год.

Со стороны профкома в ней участвуют Вера Николаевна Тилькун (председатель профкома), Ирина Дмитриевна Зайченко (заместитель председателя профкома – правовой инспектор ГМПР) и Николай Александр-

ович Зыков (председатель профкома железнодорожного цеха, председатель комиссии профкома по заработной плате). Сторону работодателя представляют Евгений Вячеславович Логинов (заместитель директора по персоналу), Ольга Вадимовна Исакова (заместитель директора по экономике и финансам) и Дмитрий Юрьевич Роговой (начальник юридического

отдела).

11 ноября прошли первые переговоры сторон, на которых был определен регламент работы комиссии и список приложений к коллективному договору, которые требуют изложения в новой редакции или утратили свое действие в связи с изменением действующего законодательства.

В преддверии Нового года

Уже совсем немного осталось до наступления Нового 2010 года. Предвкушение праздника – уже само по себе создает хорошее настроение. Администрация и профсоюзный комитет завода традиционно подготовили для детей своих работников новогодние подарки.

Радость ребятишкам доставит мягкая игрушка “Тигренок” с полным рюкзаком сладостей. В содержимое детского новогоднего подарка входят, кроме традиционных конфет, фигурный шоколад,

укрупненные конфеты типа «Гулливвер», шоколадные медальки, печенье и мармелад. Приобретение подарка обошлось предприятию в 375 рублей. Для родителей – работников завода подарок будет стоить 250 рублей (125 рублей оплачивает предприятие). Для членов профсоюза – 200 рублей (50 рублей возмещает профсоюзный комитет).

Как обычно в новогоднем сезоне для малышей и подрастающего поколения будут прово-

дятся новогодние представления во Дворце культуры металлургов. Билет на ёлку стоит 150 рублей, но членам профсоюза его стоимость компенсирует профсоюзный комитет.

На все возникающие вопросы вам предоставят исчерпывающую информацию председатели профкомов цехов.



Изменение структуры

С 1 ноября изменилась организационная структура предприятия - образовались новые цеха: прокатный и аглодоменный, небольшие подразделения вошли в состав более крупных цехов (цех готовой продукции - в состав калибровочного цеха). Как эти изменения отразились на структуре профсоюзного актива в новых подразделениях?

В новых цехах - аглодоменном (ранее агломерационный и доменный) и

прокатном (объединение крупносортного и сортопрокатного цехов) - созданы объединенные цеховые профсоюзные комитеты. Их основной задачей является решение общих вопросов, касающихся всего подразделения, в том числе согласование локальных нормативных актов по цеху. В прокатном цехе объединенный цехком возглавил Юрий Михайлович Молодых, в аглодоменном - Аркадий Павлович Белоус. В калибровочном цехе в состав

профсоюзного комитета подразделения были включены члены цехкома цеха готовой продукции (теперь это участок калибровочного цеха - отделение по реализации готовой продукции).

При этом во всех перечисленных измененных цехах профсоюзные комитеты на участках сохраняют свои полномочия по решению вопросов возникающих в своих подразделениях. Помощь работникам,

информирование, отчетность в профсоюзный комитет, получение материальной помощи из профбюджета будет осуществляться по участкам и при содействии прежних председателей профкомов цехов, так как они знают своих коллег, их проблемы и интересы. По любым вопросам работники по-прежнему могут обращаться к председателям и членам цеховых комитетов своих участков.

«Авто-Партнеру» нужен профсоюз

2 ноября состоялось собрание работников ООО «Транспортная компания «Авто-Партнер» с повесткой дня о сохранении профсоюзной организации.

В собрании приняли участие 83 члена профсоюза, был приглашен директор организации А.Х. Юсупов и представители профсоюзного комитета завода -

председатель В.Н. Тилькун и заместитель председателя - правовой инспектор ГМПР И.Д. Зайченко.

ООО «ТК «Авто-Партнер» - новое предприятие, коллектив которого составила большая часть трудящихся автотранспортного цеха. Самостоятельность организации, полученная в результате отделения от завода, добавляет ответственности и определенных трудностей в решении вопросов как производственных, так и трудовых.

Для защиты своих трудовых интересов и прав на общем собрании

работников единогласно было принято решение о сохранении профсоюзной организации в ООО «ТК «Авто-Партнер» и вводе ее в состав профорганизации ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» ГМПР.

Следующим вопросом собрания были выборы профсоюзного комитета вновь созданной организации. В связи с тем, что состав цехового комитета АТЦ полностью перешел в ООО «ТК «Авто-Партнер», члены профсоюза в ходе собрания подтвердили полномочия профкома, председателем которого является Ольга Александровна Шинкина.



Работники питания в профсоюзе металлургов

20 ноября состоялась конференция работников ООО «Меркурий» (столовые на территории завода) с повесткой дня о создании профсоюзной организации и вводе ее в структуру профорганизации ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» ГМПР.

Конференция стала завершающим этапом по созданию профсоюзной организации ООО «Меркурий».

Сначала, в течение первых двух недель ноября, состоялись собрания работников общественного питания во всех столовых нашего предприятия, на которые были приглашены председатель и специалисты профсоюзного комитета завода. В ходе проведения собраний работники задавали интересующие их вопросы и выдвигали кандидатуры в состав профкома своей

организации.

В результате профсоюзная организация ООО «Меркурий» объединила работников конторы и шести столовых: агломерационного, крупносортного, сортопрокатного участков и литейного, железнодорожного и энергетического цехов. На момент проведения конференции заявления о приеме в ряды профсоюза написали 73 работника. Профсоюзный

комитет был сформирован в составе 8 человек - представителей из каждого подразделения ООО «Меркурий». Возглавила работу профкома по единогласному решению делегатов на конференции Светлана Юрьевна Зимич.

Итак, работники питания вступили в Горно-металлургический профсоюз России.



Работники столовых аглофабрики (слева) и энергоцеха (справа) пишут заявления на прием в члены профсоюза



Конференция в ООО «Меркурий»

Богатство Ольги Смоляковой

В наше время часто слышишь рассуждения женщин: «Зачем плодить нищету?», «Умные люди больше одного ребенка не заводят»... Да, верно, вырастить ребенка материально сейчас очень сложно: нет экономической стабильности, уверенности в завтрашнем дне. И встретить в современном городе многодетную семью, крепкую, настоящую, любящую - большая редкость!

В канун праздника Дня матери хочется рассказать о маме четверых детей и бабушке трех внуков, проработавшей более 30 лет на заводе и являющейся в течение последних пяти лет председателем профкома электрического цеха Ольге Валентиновне Смоляковой.

С момента рождения первого ребенка Ольги Валентиновны - Танюшки - прошло уже 28 лет, но она до сих пор помнит свои переживания: «Не могу сказать, что я сразу привыкла к роли мамы. Возникла необходимость заботиться не только о себе, но и о маленьком беспомощном существе, которое целиком и полностью зависело от меня. Тане нужно



было много внимания и заботы».

Но даже эти хлопоты не смогли затмить у Ольги Смоляковой любовь к детям, и молодой маме спустя 4 года посчастливилось снова познать радость материнства - у нее родилась Анастасия, а через год - Александр. Самому младшему сыну Артему еще 10 лет, но, несмотря на большую разницу в возрасте, старшие сестры и брат души не чают в своем маленьком братишке. Они очень дружны, всегда

протянут руку помощи и будут горой стоять друг за друга. Артем радуется родителям, брата и сестер успехами в школе и своими спортивными достижениями в плавании.

Сейчас старшие дети Ольги Валентиновны Татьяна, Настя и Александр уже живут отдельно, но они по-прежнему нуждаются в помощи и советах своей мамы, ее поддержке и защите. Девчонки вышли замуж и родили своих малюток. Вике 9 лет, Алине 2 годика, Лерочке 1 год и они безмерно любят

свою бабушку, а она их.

- Меня часто спрашивали: «Как же ты с ними справляешься?», а я отвечала: «Я с ними не справляюсь, я их люблю», - говорит Ольга Валентиновна. - Если бы вы знали, как я счастлива! Как радостно вместе трудиться в огороде, отмечать Дни рождения и даже просто сидеть за одним столом со своими детьми и внуками на нашей маленькой кухне и пить чай с пирогами, отвечать на их бесконечные вопросы и слушать рассказы об их жизни... Я никогда не думала, что моя судьба сложится именно так, но я не хотела бы жить иначе.

Глядя на Ольгу Смолякову, понимаешь значение слова «богатство». Дети, любовь, быть нужной ближним - вот это и есть настоящее богатство. Такие замечательные женщины работают у нас на предприятии и, несмотря на множество домашних дел, выполнение рабочих обязанностей, они еще ведут и общественную работу в профсоюзе, помогая решать проблемы своим коллегам.

Елена Романова

Государственная поддержка материнства и детства

В соответствии с Конституцией и законодательством РФ материнство и детство находятся под защитой государства. В последние годы законодательные органы приняли несколько новых нормативных актов.

Некоторые принятые нормы в отношении родителей и детей многодетных семей на территории РФ и Свердловской области разъясняет юрист профкома - правовой инспектор ГМПР Ирина Дмитриевна Зайченко.

Об ордене «Родительская слава»



В целях поощрения граждан Российской Федерации за большие заслуги в укреплении

института семьи и воспитании детей Указом Президента РФ N 775 от 13 мая 2008 года учрежден орден «Родительская слава».

Этим орденом награждаются родители (усыновители), состоящие в браке, либо, в случае неполной семьи, один из родителей (усыновителей), которые воспитывают и (или) воспитали четверых и более детей - граждан Российской Федерации, образуют социально-ответственную семью, ведут здоровый образ жизни, обеспечивают надлежащий уровень заботы о здоровье, образовании, физическом, духовном и нравственном развитии детей, полное и гармоничное развитие их личности, подают пример в укреплении института семьи и воспитании детей.

Награждение производится при достижении четвертым ребенком возраста трех лет. В случае усыновленных (удочеренных) детей при условии их достойного воспитания и содержания в течение не менее пяти лет.

Награжденным родителям (усыновителям) вручаются один орден «Родительская слава» и одна грамота о награждении орденом «Родительская слава». Каждому награжденному вручаются удостоверение к ордену «Родительская слава», знак ордена для ношения в торжественных случаях и миниатюрная копия знака ордена для повседневного ношения.

При награждении орденом одного из награжденных родителей (усыновителей) по их выбору, либо награжденному родителю (усыновителю) из неполной семьи выплачивается единовременное денежное поощрение в размере 50 000 рублей в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации (Постановление № 19 от 12.01.2009)

Награждение производится по представлению органов муниципальной власти.

Социальная поддержка многодетных семей в Свердловской области

Постановлением Правительства Свердловской области № 1423-ПП от 30.12.2008г. «О мерах по социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области» многодетной признается семья, име-

ющая трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет.

Таким семьям на территории Свердловской области устанавливаются меры социальной поддержки:

- ежемесячное пособие на проезд на всех видах городского пассажирского транспорта и на автомобильном транспорте общего пользования пригородных маршрутов учащимся общеобразовательных организаций в размере 275 рублей на каждого учащегося ребенка;

- бесплатный проезд на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) междугородных маршрутов учащимся общеобразовательных организаций;

- ежемесячное пособие на оплату коммунальных услуг;

- бесплатная выдача лекарственных средств детям в возрасте до 6 лет;

- бесплатное питание (завтрак или обед) для учащихся общеобразовательных учреждений (за исключением вечерних (сменных) общеобразовательных учреждений);

- бесплатное посещение музеев, выставок, парков культуры и отдыха.